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CONSELHO FISCAL – CONFIS

ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL
Nº 04 – 16/04/2026

Ata da 4ª reunião ordinária/2026, realizada em 16/04 (dezesseis dias do mês de abril de dois mil e vinte e
seis), às 17h (dezessete horas) na sede do Instituto de Previdência Social do Município de Angra dos
Reis – ANGRAPREV, situado na Rua Dr. Orlando Gonçalves, 231, Parque das Palmeiras, Angra dos
Reis/RJ, estando presentes os membros do Conselho: Sras. Alexandra Carla Nóbrega (Presidente), Lu-
ciana Fernandes e Silva (Secretária), Edenilze Alves Ferreira Dias e os Srs. Paulo Henrique da Silva
Bulé, Edilson Winckler Moreira e Arlindo Pinheiro de Lacerda. ANÁLISE DOS SEGUINTES ITENS DO
PLANO ANUAL, conforme PAUTA:  Item 1.3. Acompanhar as modificações normativas e regimen-
tais do ANGRAPREV, da Diretoria Executiva, dos Conselhos de Administração e Fiscal e Comitê
de Investimentos →  não aconteceram mudanças normativas e regimentais no ANGRAPREV, nem na
Diretoria Executiva, dos Conselhos de Administração e Fiscal e Comitê de Investimentos. Item 2.2. Avali-
ar eventual necessidade de alteração do Regimento Interno do Conselho →  Não foi apresentada
nenhuma necessidade de alteração em nosso Regimento.  Item 3.2. Tomar conhecimento das atas do
Comitê de Investimentos  →  A ata do Comitê de Investimentos publicada no site já foi analisada na
reunião anterior. No calendário oficial, ocorreu uma reunião no dia 09 de abril, porém a ata ainda não foi
disponibilizada. Item 3.3. Tomar conhecimento do Relatório de Governança  → este Conselho tomou
conhecimento do referido Relatório, através do site do Angrapev  https://www.angraprev.rj.gov.br/portal-
transparencia/#governanca-corporativa – Relatórios de Governança Corporativa, referente ao 4º trimestre
de 2025. Item 6.1. Acompanhar o atendimento às recomendações ou determinações em processo
de fiscalização e auditoria → foi entregue pela Controladora Interna, senhora Giovanna Martins Valadão
Soares, o Relatório de Auditoria 001/2026 – setor auditado Diretoria de Contabilidade e Orçamento.  Item
9.2. Acompanhar os Relatórios fornecidos pela Unidade responsável pelo recebimento de denún-
cias relativas às violações ao Código de Ética, às políticas e normas de organização do ANGRA-
PREV, bem como as ações disciplinares tomadas pela Administração → este Conselho tomou co-
nhecimento do Relatória de Ouvidoria através do site Angraprevhttps://transparencia.angraprev.rj.gov.br/
ouvidoriarelatorios. Quanto ao Código de Ética, nos meses de Outubro a Dezembro de 2025, nenhuma
ocorrência foi registrada. Neste ano de 2026, o senhor Emídio Marinheiro da Silva Filho substituiu o servi-
dor Edemir Nunes da Silva, exercendo a titularidade da Comissão de Ética (Boletim Oficial do Município,
Ano XXII, n° 2294, data de 03 de fevereiro de 2026 (página 14). No período de janeiro a março de 2026,
nenhuma ocorrência foi registrada. Item 10.2. Verificar, ao final do exercício, se a contribuição patro-
nal foi repassada e se há débitos em atraso →  em relação ao exercício de 2025, não foram identifica-
dos débitos em atraso referentes às contribuições patronais regulares, conforme demonstrado no Modelo
34 da Prestação de Contas Anual  de Gestão (PCA), analisada por  este Conselho Fiscal. Item 11.1.
Acompanhar pendências demandadas pelo Conselho →  referente ao “item 4.1. Examinar os créditos
a receber em atraso, se houver”, o Diretor Financeiro, Victor Hugo Pereira de Abreu, informou que após
as medidas administrativas de cobrança, os débitos previdenciários referentes à compensação previden-
ciária com o RPPS do Município de Volta Redonda – VRPrevidência, bem como àqueles relativos a mul-
tas e juros decorrentes de atrasos no repasse de contribuições previdenciárias pela Secretaria de Educa-
ção,  Juventude e  Inovação  (SEJIN/FUNDEB),  ambos mencionados  na  Ata  da  Reunião  Ordinária  n°
10/2025, deste Conselho Fiscal, foram integralmente regularizados com o pagamento dos valores devi-
dos  ao  ANGRAPREV.  Referente  ao  “item  6.2.  Conhecer  os  Pareceres  e  Relatórios  emitidos  pela
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Controladoria Interna sobre as demonstrações Contábeis”, foi encaminhado para este Conselho os se-
guintes documentos constantes na Prestação de Contas Anual de Gestão – 2025: Bens em Almoxarifado,
Bens Patrimoniais, Ordenador e Tesouraria.    Item 11.7. Reunir-se com a Controladoria Interna → a
Controladora Interna, senhora Giovanna Martins Valladão Soares,  esteve presente nesta Reunião com
todos os documentos da Prestação de Contas Anual de Gestão – 2025, bem como nos trouxe as informa-
ções referentes a Questão Normativa 16.1 do Tribunal de Contas do Estado do Rio de Janeiro/TCE (Pro-
cesso n° 222149-2/25) que versa sobre os Pareceres dos Órgãos Colegiados e Entidades. INFORMES
e/ou ASSUNTOS RELEVANTES → No dia 10 de abril de 2026, aconteceu a Audiência Pública do AN-
GRAPREV, que contou com a participação dos Conselheiros Alexandra Carla Nóbrega, Edenilze Alves
Ferreira Dias e Paulo Henrique da Silva Bulé.. Nos dias 27 e 28 de abril de 2026, os Conselheiros Alexan-
dra Carla Nóbrega e Arlindo Pinheiro de Lacerda participarão do Seminário de Investimento da APRE-
MERJ, em Vassouras/RJ.  Foi apresentado o  Relatório Analítico dos Investimentos de competência do
mês de MARÇO de 2026, apenas em versão impressa, sem o Parecer do Comitê de Investimentos. Des-
ta forma, apesar deste CONFIS ter feito uma análise prévia, a emissão do Parecer fica condicionada a
apresentação do Relatório em versão digital, como habitualmente entregue. O mesmo será assinado em
Reunião  Extraordinária. Não  havendo nada  mais  a  ser  tratado,  a  presente  reunião  foi  encerrada  às
20h10min, enquanto eu, Luciana Fernandes e Silva, secretária, lavrei esta ata que será assinada pelos
presentes. Angra dos Reis/RJ, 16 de ABRIL de 2026.

        _____________________________           ____________________________________

Alexandra Carla Nóbrega                                Edilson Winckler Moreira
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